

陈好

教学中过戏瘾

完美收官的《待嫁老爸》是陈好产后复出主演的首部电视剧。重回观众视线的陈好被曝在中央戏剧学院任教,在接受记者专访时,陈好坦言,要照顾家庭,没法接太多戏,在教学中把自己对表演的认知和想法传递给学生,也相当于过了戏瘾。生活中,陈好除了固执地把老公、孩子藏在背后,她也更愿意做个隐身人。

新剧 端着架子演戏

在《待嫁老爸》中,陈好演的文雅是一个十八线女艺人。看中这个角色,她说有个人原因,“这个戏很重要的在北京拍,我现在挑戏首选在北京。剧组里都是实力派演员,高手过招一定会受益匪浅”。对文雅这个角色,陈好坦言很喜欢,并不讨厌,“她敢做敢当,遇事敢去承担,不太愿意伪装自己。我也是个把喜悦挂在脸上的人”。

对文雅把自己当明星、端着架子的浮夸动作,陈好说是剧本提供了这样的线索,“越不是明星的人,越希望让人认为是明星,会戴个大墨镜,动不动给人签个名,在自我陶醉的状态中,走路的方式也会很特别”。陈好认为她现在的表演方式还挺真实的,现实中碰到过这样的,“不敢说全部,绝对是某些部分很像”。

选择 当老师找平衡

网上曝光了陈好素颜在中央戏剧学院

食堂打饭的照片,惹出其当明星教师的疑云。对此,陈好首度承认已经在中戏当了一年老师,不是玩票型的,而是人事关系全都在学校的编制内老师。陈好说一直想在家庭和她喜欢的表演上找到平衡,“如果回到学校教表演的话,可以离戏剧不是很远,又可以朝九晚五的工作,能照顾到家里。我喜欢学校的氛围,看到学生们就感觉都是当年的我,能寻找到那时候我的影子”。

由中戏的学生变成老师,陈好说像做梦一样,“上第一堂课的时候,学生们说我跟电视上扮演的角色很不一样,生活里很朴素,不像万人迷,会觉得不真实”。现在陈好每周上两堂课,她坦言当老师不容易,“每个学期都有期末考试,每次临考我都特别紧张,想着学生们应该怎么演更好。考试时,我在总控室里看着,比自己演还紧张”。至于自己有没有可能由陈老师变成陈教授,陈好说没有那么大的追求,“我还可以在戏剧行业里给观众拍戏,看学生演戏,我还能指导他们就很开心了”。

挥毫泼墨 铭记历史

昨日,观众在欣赏着一幅幅书画作品。当日,由老干部大学举办的“铭记历史,警示未来——纪念抗战胜利七十周年书画展”在市老干部大学活动室开展,100幅展出的书画作品从不同角度歌颂了我国人民坚持八年抗战,战胜日寇外来侵略者的丰功伟绩,缅怀在抗战中英勇献身的先烈,激发市民的爱国主义情怀。

本报记者 李英平 摄



表演 不再只为钱接戏

现在陈好保持着一年接一部戏的节奏,拍戏除了挑地点,还有时间,“虽然学校同意我拍戏,但还是尽量避开学校上课的时间。”在角色上,陈好没有特别的要求,“选角色跟谈恋爱一样,没有缘分,剧本到不了你手里,如果找到你了,就一定是缘分”。

陈好说,现在不会纯为钱接戏,因为之前有过一次失败的经历。“以前的经纪公司为我接了一部戏,时间很短,价钱很高,但不是我想演的。”陈好说那次的表演体验非常糟,“我只是在完成角色而已,没有创造的动力。那件事后我我很后悔,跟自己说不会有第二次了,自此再也不敢为钱接戏了。”

教育 不做刻意引导

如今陈好的两个女儿一个四岁,一个两岁。陈好说没有给大女儿报过任何班,“像钢琴、舞蹈,我都没有报,我们全家人对小孩子的共同宗旨是快乐、健康最重要”。对孩子,陈好的要求是诚实、有担当、善良。

现在流行明星带孩子上各种节目,陈好说她不会这样做,“我不希望她们太受别人关注”。对当演员这个行当,陈好不会鼓励孩子,“她真的喜欢做这个东西,我也不会反对,但绝对不会刻意引导”。有了孩子以后,陈好改变了不少,“我以前是看自己喜欢的片子,我现在更多的是陪小朋友看动画片、儿童剧。我现在连睡觉觉都有负罪感,想着别的妈妈是不是都起来了啊,就不敢睡了”。

生活 更愿当隐身人

与荧屏上“万人迷”的风情万种不同,陈好希望自己在生活中是淹没在人群里毫不起眼的那个。陈好坦言,特别享受做一个普通人,“别人会把自己打扮得很漂亮再出门,我打扮的原则是怎么没有回头率怎么来,比如扣个帽子,戴个平光眼镜,不希望引起别人的注意。生活中我希望是个隐身人,保持一点儿神秘感挺好的”。

陈好说她特不爱发微博,曾一度想把微博关掉,“我不希望把自己的生活曝光给别人,以前还能发发工作,现在戏拍得少了,没东西发了。看到那帮粉丝跟我十几年了,如果关掉就太自私了。那是一个窗口,让他们知道我很好的窗口”。为了粉丝,陈好现在努力改变着自己,“我以前从来不自拍,现在隔三岔五也很自恋地发一个”。

(许青红)

“暮光女”被证实出柜
与前女助理交往中

本报讯 好莱坞影星克里斯汀·斯图尔特因演出《暮光之城》女主角爆红,曾和罗伯特·帕丁森假戏真做却以分手收场,之后开始传出和前女助理有暧昧。她的妈妈近日接受采访,终于松口证实:“我见过克里斯汀的新女友,我很喜欢她。”承认女儿正在热恋中。

据英国《镜报》报道,克里斯汀和艾莉西亚曾多次被拍到亲密出游,然而对外总坚称只是好友关系(上图)。从事剧本指导的朱尔斯·斯图尔特坦承女儿克里斯汀交了女朋友,对象正是前助理艾莉西亚·卡吉尔,而朱尔斯觉得这是件好事:“何不接受她现在有女友这个事实呢?她很快乐!我接受我的女儿爱女人和男人,在我的世界里,你可以尽情地做自己。我们可以选择朋友,也应该可以自由选择恋人。”表达出对女儿恋情的无限包容。

(新浪)

汪峰多首歌撞名郑钧
被调侃为郑钧另一半

黑衣大葛 有些天生智力缺陷的不是你生的... 5

汪峰老师是如何支撑起内地乐坛半壁江山的:

郑钧:《门》1997
汪峰:《门开了》2004
郑钧:《幸福的子弹》1999
汪峰:《爱是一颗幸福的子弹》2002
郑钧:《怒放》1999
汪峰:《怒放的生命》2005
郑钧:《流星》2001
汪峰:《流星》2005
郑钧:《一霎那》2005
汪峰:《一瞬间》2011
许巍:《完美生活》2005
汪峰:《多么完美的生活》2011
许巍:《像风一样自由》2006
汪峰:《像梦一样自由》2011
郑钧:《长安长安》2006
汪峰:《北京北京》2007
郑钧:《生来忧伤》2007
汪峰:《生来彷徨》2013

weibo.com/feifei

本报讯 前不久,汪峰工作室发布文章《如果没有汪峰 大陆乐坛尽失半壁江山》引发各方调侃热议。近日,有网友发布了汪峰和其他歌手的歌曲对比(上图),发现汪峰的歌曲名字与郑钧相似度极高,且创作时间皆在其之后,并调侃道:“汪峰老师是如何支撑起内地乐坛半壁江山的?”随后,汪峰歌迷会官方微博则称汪峰与郑钧是多年“好基友”,音乐本就是一体的,并称“这样好玩吗?”

有意思的是,2014年,汪峰曾邀请郑钧出任其在《中国好声音》战队的梦想导师,当时他谈到邀请郑钧的理由时,其中一点是“我们的音乐是一体的”。

对于歌名和歌词都如此相似的情况,网友纷纷调侃道:“汪峰,我占了华语乐坛半壁江山,郑钧是我的另一半。”“原来是拆了人家的整个江山,自己占一半啊!”“汪峰copy出了乐坛的半壁江山。”(吴婷)